

中央部门决算迎“史上最大力度”公开

95个部门昨日全部“亮相”

据新华社北京7月18日电 随着国土资源部等部门在网上公开2013年决算,7月18日,2013年度中央部门决算公开如约而至。

此外,对一些重点收支的公开,公众除了能看到2013年决算数,还会看到2012年决算数和2013年年初预算数。

此次中央部门决算公开力度空前,除公开范围、内容和格式上与三个月前的2014年度部门预算公开保持衔接,还会更细化、更人性化。

今年中央各部门自2011年以来连续第四年向社会公开部门决算,一并公开的还有社会关注的各部门“三公经费”和行政经费决算。

据新华社北京7月18日电 为进一步严明党的纪律,增强党员干部的党纪意识和法制观念,中央国家机关纪工委日前通报了3起中央国家机关干部职工因醉驾被开除党籍的典型案件。

这3起典型案例是:——国务院发展研究中心下属中国经济年鉴社原社长杜少牧于2014年3月7日晚酒后驾车发生交通事故。

——农业部农村社会事业发展中心原正处级干部、中国乡镇企业协会办公室主任李小兵于2011年6月3日下午酒后驾车与他人车辆发生碰撞并逃逸,随后被抓。

——最高人民检察院机关服务中心行政处原职工张朝清于2014年1月17日下午酒后驾车与他人车辆发生追尾事故。

对于公众要求的“晒细账”,今年亦有体现。据悉,此次公开除涉密信息外,在去年教育、科学技术等7大类支出细化公开至支出功能分类项级科目基础上,全部细化公开至项级科目。

同时,对“三公”经费公开,形式也会由原文字说明改为表格,各部门增设一张“三公”经费公共预算财政拨款支出决算表。

近年来,在中央八项规定、预决算公开等制度约束下,中央“三公经费”连年瘦身。

2013年中央行政事业单位“三公经费”支出合计70.15亿元,比年初预算数减少9.54亿元,比2012年实际支出减少4.1亿元。

警惕公务支出“三大怪相”

——2013年中央部门决算背后

7月18日,2013年度中央部门决算向全社会公开,空前力度表明中央推进财税体制改革、打造“透明财政”的坚定决心。

政府公务支出越细化、越透明,腐败浪费的空间就越小。日前审计报告曝光一些中央部门2013年度“三公经费”和会议费管理使用不严格的“怪相”,这些隐藏在2013年中央部门决算背后的问题发出了怎样的警示?

“按下葫芦起了瓢”:超万亿元资金为啥藏身“其他支出”?

浏览18日公布的各部门决算,“其他支出”的身影随处可见。如环保部公共预算支出决算表中,环境保护管理事务支出项下,“其他环境保护管理事务支出”16777.53万元,占比接近四分之一。

如果汇总财政部近日公布的2013年全国公共财政支出决算,散布在各表格中的“其他支出”总额约1.3万亿元。数额庞大的“其他支出”中到底装了哪些支出?这些资金的使用合理吗?

财政部材料所副所长刘尚希认为,“其他支出”的存在有合理的因素,但金额要尽可能少。“要避免一些部门把‘其他支出’变成违规支出的藏身地,从而形成黑洞。”

他建议,对“其他支出”要疏堵结合,堵就是限制金额不能超出一定比例,疏就是允许一些没法列入相应类别的支出存在,但要有相应说明。

记者翻看多部门网站,此次公开的2013年部门决算中,有的列出了所有包括协会在内下属单位的名称,但看不到与之相关的支出明细。

“协会属于社会团体,监管相对松一点,可能会有违规情况。另外,现在政府机关的监管严了,不排除会有一些支出转到下面协会的情况。”

刘尚希认为,当前很多协会都有官方背景,领导多是从政府退下来的,经费来自财政拨款,很难和政府脱离关系。

刘尚希认为,当前很多协会都有官方背景,领导多是从政府退下来的,经费来自财政拨款,很难和政府脱离关系,在加强资金管理的同时,应理顺协会和政府间的关系,警惕协会成为“第二政府”。

“堵前门开旁门”:协会为啥陷审计风暴?

此次审计报告中,不少曝出问题的单位都是部委下属的协会和事业单位,被点名的就有中科院生态环境研究中心、中国土木工程学会、中国建筑文化中心等,这一现象值得关注。

在主管政府部门压缩公务支出的背景下,协会曝出违规使用“三公经费”等问题,是否存在“堵前门开旁门”部门转嫁费用问题?协会陷审计风暴发出怎样的警示?

记者翻看多部门网站,此次公开的2013年部门决算中,有的列出了所有包括协会在内下属单位的名称,但看不到与之相关的支出明细。

“协会属于社会团体,监管相对松一点,可能会有违规情况。另外,现在政府机关的监管严了,不排除会有一些支出转到下面协会的情况。”

刘尚希认为,当前很多协会都有官方背景,领导多是从政府退下来的,经费来自财政拨款,很难和政府脱离关系。

刘尚希认为,当前很多协会都有官方背景,领导多是从政府退下来的,经费来自财政拨款,很难和政府脱离关系,在加强资金管理的同时,应理顺协会和政府间的关系,警惕协会成为“第二政府”。

“第二政府”。然而,对于乱象丛生的会议费,公众并不能从有关部门公布的决算中获得有价值的信息。

通过严格会议费管理,刹住会议泛滥之风,中央重视、群众期盼。今年审计报告点了一些部委的名,如交通运输部、民政部等22个中央部门在非定点饭店召开会议407个,其中102个在五星级酒店;另有23个部门超标范围或虚列会议费支出1436.41万元;还有部门向所属单位转嫁摊派会议费,让企业赞助会议费。

如农业部:“汇总农业部2013年度行政单位(含参照公务员法管理事业单位)履行行政管理职责、维持机关运行而开支的行政经费,合计25385.59万元。”

事实上,与“三公经费”相比,行政经费规模要大得多,2013年中央决算报告显示,中央行政经费达1047.94亿元,比上年增长1.9%。

行政经费的支出范围也很广,工资、津贴、奖金、交通费、差旅费等都涵盖其中。一些专家指出,不少“三公”支出容易隐匿在行政经费之中。

受访专家表示,财政要取之于民、用之于民,因此,行政费用有必要公开细化,接受民众的监督。

据新华社北京7月18日电

据新华社兰州7月18日电 甘肃鼠疫病例密切接触者未发现异常,也未新发病例,相关防控工作正在有序开展。

记者18日从甘肃省卫生计生委了解到,17日甘肃玉门市确诊一例鼠疫病例,151名密切接触者被隔离,截至18日17时,被隔离者均未发现异常,未出现新发鼠疫患者。

专家介绍说,甘肃已建立完善的鼠疫监测和防控体系,并在处置方面建立了严密的流程和规范。近十年来,甘肃共发现5起鼠疫病例,由于发现及时,处置得当,疫情都得到了控制。

根据甘肃省鼠疫防控应急预案,大小隔离区的灭鼠、灭蚤及环境卫生达到验收标准,连续9天无继发病例,疫区鼠疫防控指挥部可提交终止应急响应、解除疫区封锁的申请。

《习仲勋在长葛》一书出版发行

据新华社郑州7月18日电 国家重大题材图书《习仲勋在长葛》近日由河南人民出版社出版发行。

1961年4月至8月,时任国务院副总理兼秘书长的习仲勋同志率领中央工作组到河南省长葛县蹲点调研。此书全面记录了习仲勋同志在长葛调研期间,深入基层反“四风”纠正“左”的错误,为群众解决实际问题的情况。

该书内容详实准确,真实记述并生动反映了习仲勋同志实事求是、坚持真理的革命品格,坚持党的群众路线、勇于创新的开拓精神,以身作则、艰苦奋斗的工作作风,不计个人得失的高尚情操。

中央国家机关纪工委通报3起醉驾开除党籍案件

据新华社北京7月18日电 为进一步严明党的纪律,增强党员干部的党纪意识和法制观念,中央国家机关纪工委日前通报了3起中央国家机关干部职工因醉驾被开除党籍的典型案件。

这3起典型案例是:——国务院发展研究中心下属中国经济年鉴社原社长杜少牧于2014年3月7日晚酒后驾车发生交通事故。

——农业部农村社会事业发展中心原正处级干部、中国乡镇企业协会办公室主任李小兵于2011年6月3日下午酒后驾车与他人车辆发生碰撞并逃逸,随后被抓。

——最高人民检察院机关服务中心行政处原职工张朝清于2014年1月17日下午酒后驾车与他人车辆发生追尾事故。

经鉴定,属醉酒驾驶。杜少牧因危险驾驶罪被判处有期徒刑2个月;受到开除党籍处分。

经鉴定,属醉酒驾驶。李小兵因危险驾驶罪被判处有期徒刑6个月,罚金人民币5000元;受到开除党籍处分。

经鉴定,属醉酒驾驶。张朝清因危险驾驶罪被判处有期徒刑2个月;受到开除党籍处分。

甘肃鼠疫病例接触者未发现异常

据新华社兰州7月18日电 甘肃鼠疫病例密切接触者未发现异常,也未新发病例,相关防控工作正在有序开展。

记者18日从甘肃省卫生计生委了解到,17日甘肃玉门市确诊一例鼠疫病例,151名密切接触者被隔离,截至18日17时,被隔离者均未发现异常,未出现新发鼠疫患者。

专家介绍说,甘肃已建立完善的鼠疫监测和防控体系,并在处置方面建立了严密的流程和规范。近十年来,甘肃共发现5起鼠疫病例,由于发现及时,处置得当,疫情都得到了控制。

根据甘肃省鼠疫防控应急预案,大小隔离区的灭鼠、灭蚤及环境卫生达到验收标准,连续9天无继发病例,疫区鼠疫防控指挥部可提交终止应急响应、解除疫区封锁的申请。

据新华社北京7月18日电

据新华社兰州7月18日电 甘肃鼠疫病例密切接触者未发现异常,也未新发病例,相关防控工作正在有序开展。

记者18日从甘肃省卫生计生委了解到,17日甘肃玉门市确诊一例鼠疫病例,151名密切接触者被隔离,截至18日17时,被隔离者均未发现异常,未出现新发鼠疫患者。

专家介绍说,甘肃已建立完善的鼠疫监测和防控体系,并在处置方面建立了严密的流程和规范。近十年来,甘肃共发现5起鼠疫病例,由于发现及时,处置得当,疫情都得到了控制。

2014“河南最美村官”候选人事迹

沁阳市沁园办事处袁屯村党支部书记、村委会主任秦东红:

为村民“打工”的村支书

一提起秦东红,焦作沁阳市沁园办事处袁屯村的村民们都会说:“如今俺能过上好日子,都是这十年来东红给俺‘打工’挣来的!”

1973年出生的秦东红,25岁就开始在市场上打拼,凭借自己的建筑公司,到2003年个人资产已上千万元。

2001年清明节,秦东红遇到时任焦作市政协副主席牛学文正为美化村容村貌买树苗的资金发愁。“有您这样为老百姓办实事的好领导,您遇到的困难我出钱解决。”第二天秦东红就把1万元交给牛学文。

2004年,袁屯村要选村委会主任,牛学文主动向沁阳市有关领导推荐秦东红,并找其做工作。看到诚心实意帮

助袁屯村的牛学文,他横下一条心:“这摊子我接了!”

上任后秦东红利用自己的人脉,当年就为村集体创收30万元,使几乎为负数的村集体经济彻底翻了身。

2005年,秦东红被任命为袁屯村党支部书记。他承诺,新一届村“两委”要解决群众住房问题。第二年,每户村民只出资4万元,就高高高兴兴地住进自家的别墅楼和社区里。秦东红说:“村干部就是在给村民‘打工’,我们要把挣的钱,反哺到村集体建设上。”

目前,秦东红正筹划投资建设中小企业孵化园,为袁屯村持续发展创造条件。(郭长秀 杨志强)

新乡县七里营镇刘庄村党委书记史世领:

“后史来贺时代”,他接过父亲“衣钵”

2003年,新乡县七里营镇刘庄村老书记史来贺逝世后,刘庄177名党员无记名投票,史来贺的儿子史世领全票当选村党委书记。

史世领在任的11年,也是刘庄大发展的11年。

目前,刘庄农业已全部实现机械化、水利化和科学种田。粮食亩产稳定在1000公斤以上。从2003年起,刘庄与中国科学院微生物研究所等国内10多家知名科研单位、高校联姻,组建刘庄生物医药技术研究中心,先后引进国内外先进技术286项,自主研发几十项高科技产品。

2007年,刘庄与沿海企业合作,组建河南绿园药业有限公司,投资10.8亿元,建设国内最大的抗生素药品生

产企业,产品品种达31个,主要销往欧美发达国家。

2013年,全村人均可支配收入3.4万元。刘庄现已形成以农业为基础、以高科技产业为先导、配套发展、循环经济的新格局。

史世领说:“刘庄的发展,就是要领先一步,这些工作几年前就已经开始在做,现在正按预期的目标前进。”在生物工程方面,刘庄引进大批人才,其中不乏硕士、博士。史世领透露:“未来还要再请来几位院士。”

“衣食住行、小孩上学、老人治病,村里样样都管,400平米的大别墅住着,家电齐全,冬有暖气夏有空调,这样的日子真幸福?”刘庄村的村民们高兴地说。(任磊 许俊文)



超强台风“威马逊”登陆海南

7月18日,在文昌市193县道,路边树木被狂风吹弯。

当日,记者从中国气象局获悉,今年第9号台风“威马逊”于7月18日5时加强为超强台风级,其中心位于海南省文昌市东偏南方向大约235公里的南海中南部海面(北纬18.8度、东经112.9度)。中心附近最大风力有16级。中央气象台继续发布台风红色预警。

中国气象局18日8时提升重大气象灾害(台风)Ⅱ级响应为Ⅰ级。(新华社发)



克什克腾草原空中那达慕

这是7月18日在第三届AOPA飞行大会克什克腾草原空中那达慕(那达慕,蒙古语,意为娱乐、游戏)上拍摄的飞行表演。

当日,第三届AOPA飞行大会克什克腾草原空中那达慕在内蒙古赤峰市克什克腾旗乌兰布统生态文化旅游区桦木沟国家森林公园开幕。本次飞行大会将开展跳伞、单机特技飞行、直升机拉烟飞行、热气球自由飞行、翼装飞行等项目。(新华社发)

分类广告
今日定稿 明日见报
可免费提供样报
地址:商丘市工人路富源大厦916室
电话:63330377 13939910018

手机POS机招商
24小时贴身收款神器!
银联认证支付,支持所有银联标志的储蓄卡、信用卡;
体积小,携带方便,可24小时随时随地刷卡收款;
0.5%费率,可月刷150万元的信用卡;
刷卡小票显示动态商户,可刷自己信用卡。
诚招河南各级代理商、中介、代招人员
0379-60119190 18625792371

移动POS机招商
同行1100元起
www.eeeepay.com
诚招各级代理商
0379-60119190
18625792371

登声明、公告、注销公告
选《洛阳日报》《洛阳晚报》
今日定稿 明日见报
可免费提供样报
地址:商丘市工人路富源大厦916室
电话:63330377 13939910018

手机刷卡器招商
银联认证支付,支持所有银联标志的银行卡;
稳定性高,刷卡识别率高,资金安全;
0.5%费率,月刷360万元,显示动态商户,可刷自己的信用卡;
预留IC卡槽,可刷带芯片的银行卡,办理手续简单。
诚招河南各级代理商、中介、代招人员
0379-60119190 18625792371

彩虹教育学校
小学、初中、高中各科衔接
VIP小班、名师一对一
十大校区同步开课
咨询电话:60156100 18638812574

POS机办理
移联商家 www.eeeepay.com
移动POS机
市场价:1800元-2100元
推广价:1350元起
1.35元封顶,多种费率,日刷40万元;
2.证通K8210,不易刷机。
0379-60119190 18625792371

手机POS机上市啦!
仅需298元/台
银联认证支付,支持所有银联标志的储蓄卡、信用卡;
体积小,携带方便,可24小时随时随地刷卡收款;
0.5%费率,可月刷150万元的信用卡;
刷卡小票显示动态商户,可刷自己信用卡。
0379-60119190 18625792371

空调维修
汪伟修空调、热水器、微波炉、冰箱电视、洗衣机 1352477752

声明公告
河南海滨路桥建筑工程有限公司商品混凝土搅拌站丢失发票、发票号码:03977110至03977122,声明作废。
王梦翔特种设备操作证(电梯机械安装维修)丢失,证号为0-002201203370,声明作废。
洛阳市洛龙区志国种植场个体工商户营业执照正本丢失,注册号:410394600037105,声明作废。

洛阳成功园物业管理有限公司营业执照正、副本丢失,注册号:410307100002609.4 10307100002609-1/2、410307100002609-2/2,开户许可证丢失,核准号:J4930003353001,组织机构代码证正、副本丢失,代码:67414402-7,税务登记证正、副本丢失,证号:豫地税登字410307674144027号,声明作废。
洛阳市西工区小兵鲜面店个体工商户营业执照副本丢失,注册号:410303690096153,声明作废。
编号为1410486221,姓名为陈宇轩,出生日期为2008年4月23日的出生医学证明丢失,声明作废。
洛阳宁安化学危险品货物运输有限公司车辆豫CD906挂(黄色),道路运输证丢失,证号为豫交运管洛字410300014118号,声明作废。
张梦购买升龙广场A区9-2-1406号销售不动产预收款收据丢失,号码为0006837,金额为429117元,声明作废。
林厚忠工伤人员证丢失,证号为008839,声明作废。
安邦财产保险股份有限公司洛阳中心支公司伊川营销服务部税务登记证正本丢失,证号为:豫地税登字410329798218438号,声明作废。

通知
兰建洛同志的近亲属,兰建洛同志系我公司员工,已于2014年4月1日病逝,其死亡后的丧葬费、抚恤金均已由社会保险机构结算,并打入我公司账户,希望你们在登报之日起60日内前来领取。
洛阳盛翔隆商贸有限公司

刘四传残疾证丢失,证号为41032819930312053743,声明作废。
刘兰医师资格证丢失,证书编号为201141110410303198705310024,声明作废。
李金六道路危险货物运输证丢失,证号为4103001010300120039389,声明作废。
编号为K410069394,姓名为张非凡,出生日期为2010年6月17日的出生医学证明丢失,声明作废。

高小利会计证丢失,证号为41032922200157,声明作废。
注销公告
洛阳瑞亨铜导线设备有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。
通知
兰建洛同志的近亲属,兰建洛同志系我公司员工,已于2014年4月1日病逝,其死亡后的丧葬费、抚恤金均已由社会保险机构结算,并打入我公司账户,希望你们在登报之日起60日内前来领取。
洛阳盛翔隆商贸有限公司

注销公告
洛阳瑞亨铜导线设备有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。
通知
兰建洛同志的近亲属,兰建洛同志系我公司员工,已于2014年4月1日病逝,其死亡后的丧葬费、抚恤金均已由社会保险机构结算,并打入我公司账户,希望你们在登报之日起60日内前来领取。
洛阳盛翔隆商贸有限公司